
Академик Владимир ВОЈВОДИЋ

ОТВАРАЊЕ НАУЧНОГ СКУПА

Господине предсједниче, 
Господо академици,
Уважене колеге, драги гости и представници медија, 

Отварајући овај научни скуп Црногорске академије наука  и 
умјетности под насловом „Достигнућа и перспективе развоја савре
мене урологије”, који је посвећен осамдесетогодишњици живота и 
рада љекара и академика ДрагутинаДрага Вукотића, изражавам 
не само куртоазно него и врло искрено и лично задовољство, тим 
више што се слављеник коме је посвећен овај скуп налази међу 
нама, чије креативне и интелектуалне могућности обећавају нове 
доприносе у струци и науци, на начин како је то и до сада чинио. 

Свако од нас, који мало боље познаје академика Вукотића, мо
гао је да запази непресушну енергију, вјештину писане ријечи и 
неоспорни таленат који је испољио у стручном и научном раду, а 
посебно током дугогодишњег руковођења ЦАНУ, када се налазио 
на њеном челу као предсједник. 

Колега Вукотић проживио је већину својих година (као и многи 
од нас) у прошлом, двадесетом вијеку, у коме су научна достигну
ћа и технолошка рјешења надмашила сва очекивања људског рода. 
Ипак, тај вијек се може означити раздобљима, као што су „доба 
вјере у науку” и „доба сумње у науку”. Међутим, академик Вуко
тић у својим књигама „Бесједе и огледи – научноетичке недоуми
це”, управо указујући на достигнућа у биологији и медицини, за
тим у његовој ужој струци и науци уопште, успио је да будућим 
читаоцима повјери своје доживљаје, недоумице и гледишта, као 
свједочења једног времена у коме је живио, настојећи да у својим 
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излагањима сачува духовну честитост, свој интегритет и људску 
самосвијест. 

Уважени гости, пошто је моја улога данас да отворим овај на
учни скуп, завршићу ријечима латинских пословица: „verba volant, 
scripta manent” (ријечи лете, написано остаје), или можда још боље 
„verba volant, exemola movent” (ријечи лете а примјери подстичу), 
које су нашле смисла и оправдање у дјелима академика Вукотића. 

Хвала на пажњи! 

Академик Владимир Војводић
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